

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

# 兄妹合伙“导演”假事故骗保

## 这是交通事故快速理赔中心今年遇到的首起骗保案

本报1月3日讯(记者 张琪 通讯员 陈春茂 姜敏积 王斌)记者从烟台市道路交通事故快速理赔中心获悉,3日,一对表兄妹合伙制造“交通事故”骗保,并被民警识破。据了解,这是交通事故快速理赔中心今年遭遇的第一起骗保案。3日下午2点多,市民陈先

生和王女士来到烟台市道路交通事故快速理赔中心报案称,下午1点多陈先生驾驶的五菱面包车行至市区上乔东路四眼桥市场东侧一路口时与王女士驾驶的别克轿车追尾,双方在事先既没有跟保险公司联系,也没有跟交警报案的情况下,为了不堵塞交通,

他们把车开到理赔中心。有多年事故处理经验的王警官反复对比痕迹后认为案件疑点很多,别克车后杠破碎的创口痕迹明显老化,五菱面包车前保险杠脱落的漆面有人工伪造的迹象,而且两车碰撞的高度和受力位置又差别很大,别克右后灯破碎处根

本找不到面包车与之相碰撞的部位。王女士面对民警的询问和质疑,起初低头不语,而后突然嚎啕大哭起来。据王女士说,和他一起来报案的陈先生是自己的表哥。王女士是去年11月份买的别克,去年12月7日在楼前倒车时撞到了楼前停着的大货车

屁股上,当时后杠裂了口子。王女士心疼的不得了,急忙打电话给表哥。于是陈先生砸碎了别克车的尾灯,并用砖块将自己的面包车前头磨坏,两人一起商量骗保。有数十年资深事故处理经验的市交警三大队副大队长陈春茂告诉记者,轻微道

路交通事故快速理赔确实为市民提供了保险赔付方便。但是也有少数人利用这个便民的程序动起了歪脑筋,去年一年烟台市道路交通事故快速理赔中心就发生过4起骗保案件。这些骗保的案件虽然量很少,涉案金额少,隐蔽性强,但是影响很恶劣。



“陷阱” 3日早晨,在烟台芝罘区凤阳街烟台四中附近,记者看到马路中央一井盖丢失,周围却没有任何安全标志,存在安全隐患。在路旁的大爷告诉记者,那个井盖已经消失有两三天了。实习生 王红平 摄

# 偷来汽车每斤1元当废品卖

## 一重大盗车团伙被一起交通事故牵出其成员最高被判有期徒刑14年10个月

本报1月3日讯(记者 侯文强 通讯员 夏枫 同贤)一辆无牌黑色轿车撞倒摩托车后驾车逃逸,警方在对肇事车辆进行审查时,顺藤摸瓜破获一起重大盗车团伙案,一举挖出涉及10人的盗销汽车一条龙犯罪团伙,破获盗窃汽车案24起。记者3日从莱阳法院获悉,该盗销团伙成员最高判处有期徒刑14年10个月,并处罚金7.3万元。2009年12月8日晚,在莱阳市谭格庄镇

不动山村村东的公路上,一辆无牌照黑色轿车撞倒一辆正在同向行驶的摩托车后驾车逃逸。随后当地警方在距案发地10公里处的黄花沟村村南的乡间土路旁,发现一黑色无牌奥迪100轿车侧滑在路旁沟内,车内空无一人,车头有明显的撞击痕迹,经查,此车是莱阳市富水小区辛某的被盗车辆。警方顺藤摸瓜,牵出一特大盗销机动车团伙案。

该盗销团伙自2007年至2010年,单独或者交叉结伙在烟台市芝罘区、开发区、莱阳市、栖霞市等地,采取用自带钥匙开锁等手段,盗窃作案24起,涉案价值人民币255425元。莱阳法院工作人员告诉记者,车辆到手后,该盗销团伙会将车辆改头换面,再转移到外地以低价销赃,或者以3000元至5000元不等的超低廉价格转手倒卖,其中一次在暂无买主的

情况下,他们竟将整车以每斤一元的价格当废品卖给了废品收购站。日前,山东省莱阳市人民法院对这一特大盗销机动车团伙案作出判决:被告人孙某犯盗窃罪,判处有期徒刑14年10个月,并处罚金人民币73000元。其余9名被告人以盗窃罪,分别判处1年到12年不等有期徒刑,并处5000元至60000元不等的罚金。目前此案尚在进一步审理中。

# 提前出生来过元旦 一口奶呛着险没命

本报1月3日讯(记者 闫丽君 刘新)在娘胎里待了不足8个月的时间,女婴(欢欢)就迫不及待地跑出来过元旦,可没想到3日上午吃奶时,被一口奶呛着了,顿时呼吸困难,心率衰竭。经医护人员抢救,欢欢顺利渡过难关,脱离生命危险。3日中午,透过毓璜顶医院儿科加强氧疗中心的窗户,记者看到孩子经抢救后安静的躺在保温箱里,而孩子的姥姥王女士,则隔着病房的窗户,一边流泪一边焦急地朝里面张望着。王女士告诉记者,孩子7个半月的时候就早产降生了,才刚刚三天不到,

3日早晨,就在韩女士给孩子喂奶的时候,不知怎地把孩子给呛着了,顿时孩子呼吸急促。无奈之下,姥姥带孩子来了毓璜顶医院。在毓璜顶医院,接诊的儿科副主任医师丁艳洁告诉记者,由于孩子已在当地医院进行抢救,怕有吸入性肺炎转院过来。而孩子来时,出现呼吸急促,心率不好,脸色也是青紫色,医生迅速将其送进儿科重症监护室进行抢救。姥姥王女士抽泣着告诉记者,女儿生孩子加上孩子早产出现各种情况,已经把她们母女俩打工挣来的积蓄都花完了,一想到外孙女住院还需要很多钱,王女士腿就发软。

# 座椅倒了



2日上午9时左右,记者乘坐23路车时看到这么一幕:司机在行驶中转弯时,坐在后排的两个小伙的身体向前一倾,只听“啪嗒”一声,前排的两个座位“躺”倒了。司机表示将尽快修理。实习生 王红平 摄

# “冬雪纷飞 换装御寒”奇瑞冬季服务活动倒计时开始

进入十二月份,新年的味道越来越浓,笔者了解到,奇瑞“冬雪纷飞 换装御寒”冬季关怀活动已进入倒计时,活动将从12月15日一直持续到2011年1月15日,历时一个月,为了给用户打造一个安全温馨的冬天,奇瑞本次从车辆维护和用户关怀两方面打造暖冬服务。

**暖冬关怀:爱车有道 驾乘无忧**  
寒冬时节,雨雪冰霜等恶劣天气给汽车的使用带来了严峻的考验,针对这一情况,奇瑞适时推出冬季免费检测,对车辆冷却系统、空调系统、发动机系统等专业的检测,提前发现问题,解除广大用户冬季用车的后顾之忧,保障奇瑞车主的冬季驾车安全。

据悉,本次冬季免费检测项目包含冰点检测,冰点检测将使用冰点检测仪对防冻液进行专业检测。  
**感恩回馈:贺岁迎新 惊喜不停**  
另悉,为回馈用户一年以来对奇瑞服务工作的信赖和支持,活动结束后,奇瑞公司将从本次冬季活动期间进站的用户中抽取两千



余名幸运用户,赠送奇瑞原厂车用精品装饰件,其中,一等奖共设66名,奖价值1200元的精品;二等奖333名,奖价值800元的精品;三等奖666名,奖价值500元的精品。同时,奇瑞还将从进站或参加QQ文化节的奇瑞QQ用户中抽取1266名用户赠送惊喜礼品。  
2010年以来,奇瑞汽车先后推出了四季服务活动,结合车辆使用特点对车辆进行换季检测及备件优惠,同时利用抽奖、征文等方式加强企业与用户的互动沟通,始终为打造“更周到、更贴心、更专业”的品牌服务而努力。

# 冷天诱发冠心病 三天两次进医院

## 医生:天气寒冷谨防心血管疾病

本报1月3日讯(记者 闫丽君)元旦晚上刚出院,3日早晨又因胸闷憋气被送入毓璜顶医院,三天两进医院,寒冷的天气,愣是没让现年68岁的李心(化名)大妈过好这个元旦佳节。“您不是前天才出院的么?”3日早晨,毓璜顶医院急诊科的护士一下子认出了眼前的这位李大妈。一直患有冠心病的李大妈告诉记者,今天早晨起床后又感觉身体不适,胸口发闷,休息一会感觉还是不好,就打车来到毓璜顶医院,被接诊的

护士一眼认了出来。原来,李大妈上个月因为冠心病在毓璜顶医院住了半个月,月底才回去准备过年。没想到元旦当天起来冠心病发作,感觉不好,到医院打了一天吊瓶,晚上就回家了。这不才隔了一天,今天一早李大妈又感觉不对,不得不再次踏进医院的大门。李大妈说,这好端端的一个元旦节,被这个冠心病折腾的,反反复复来医院,一家人谁都没过好。对此,负责接诊的毓璜顶医院急诊内科医师贺天

玮说,1日给大妈输液后,血压很快就降下去,之后大妈没有紧跟着再吃药,所以在这么冷的天气下,血管极易再收缩导致发病。贺医生表示,严寒的冬天,气温较低,这对于很多老年慢性病人非常不利。因为气温降低时,人体内肾上腺素释放过多,造成血管收缩、血压升高,引起冠状动脉痉挛、阻塞造成的。当遇到大风降温时,人体内的凝血酶原、纤维蛋白原、全血容量、毛细血管弹性等明显改变,心血管系统变得非常脆弱。



